



新闻到底:《她用买手机的钱买口罩寄给襄阳学生》②

新闻闪回:湖北的学生在网上开学了吗?还能为他们做些什么呢?本溪市高级中学高三学生董纯希春节过后把3600元压岁钱捐给湖北,又把姥姥给她用来买手机的5000元买了230个口罩,快递给湖北襄阳四中,董纯希还写了一封信和襄阳四中高三学生相约:“我们一起在高考考场上追逐实现最初的梦想”。

襄阳四中给本溪市高中写来感谢信

“本溪与襄阳相隔千里,但纯希却心系襄阳四中”,“国家需要什么,我就做什么,有一分热,发一分光,做一个有热血、勇担当的中国青年!”湖北襄阳四中校长李静给本溪市高级中学和董纯希写来一封感谢信,表扬董纯希捐赠口罩彰显的是优秀青年的家国情怀,感谢学校和家长培养了惟精惟一、知行合一的好孩子,邀请本溪市高中师生在疫情结束后到襄阳四中做客。

3月10日,一封来自湖北襄阳第四中学的信件发送至本溪市高级中

学,写信人是襄阳四中校长李静,这封感谢信是写给本溪市高级中学校长李超、高三(13)班学生董纯希和家人的。

在信里,李静校长称赞董纯希捐赠口罩彰显的是优秀青年的家国情怀,并且充满感情地描述了董纯希的捐赠行动,“一名十七八岁的高中生,一名正值高三备考关键时刻的高考生,在国家和人民有困难的时候毅然放弃自己心爱的手机,选择积极支持,从得知消息到拿定主意,再到多方联系,最终在物资紧缺的困难时刻

购得大批口罩,其间的艰辛与付出,我们不难想象!”

李静校长剖析了董纯希捐赠行动的背后是良好的学校教育和家庭培养,“一名优秀的青年,背后必定有着一个优秀的群体。没有整个青藏高原,哪来一个珠穆朗玛峰;只有群体的优秀,才能成就优秀的个体……看到了本高优良的素质教育和丰盈的人文底蕴。当然,还有纯希同学的优秀爸爸妈妈和良好家庭教育!”

昨日,本溪市高级中学校长李超表示:董纯希是一名好学生,值得好

好表扬,还要统计一下其他学生的捐赠行动同时给予表扬。“学校一直把育人放在首位,坚持‘做有故事的教育,办有温度的学校,当有智慧的老师,育有情怀的学生’,董纯希以实际行动为自己完成一个有故事的教育过程,在心底根植培育了深厚的家国情怀,‘以心润心,以新育新’的办学宗旨在这个过程中体现得非常生动和具象。董纯希和许许多多本高学子一样,交上了一份高分的人生观、价值观答卷。”

李静校长在信里发出邀请,“冬

已去,春已来,作为‘襄阳十大美景’之一的襄阳四中樱花即将开放,待到疫情结束时,我在襄阳四中邀请你们来做客!”

“襄阳四中方面打电话表示感谢了,校长又写来了感谢信,我们都不好意思了,感觉好像是他们添了麻烦。纯希的捐赠是发自内心的行动,通过完成这件挺费周折的事,她体会和践行了知行合一的教育理念,这是对她最好的教育。”昨日,董纯希的妈妈肖女士表示。

辽沈晚报记者 吉向前

捐款筹物 开发小程序 刘洪刚获赞抗疫“多面手”

扶贫帮困、捐资助学有他的身影;疫情防控、捐款筹物有他的贡献;驰援湖北、运送物资是他一手组织运作;“疫情防控智能小程序”研发有他的功劳;扫码登记、大数据助力战“疫”在全县推广;他在疫情防控工作中传递温暖和感动,获赞“多面手”。

他叫刘洪刚,1977年出生,家住葫芦岛市绥中县,任职大台山区农场行政办公室主任。

刘洪刚是默默无闻的奉献者,从2009年开始组建绥中县爱心志愿者协会,协会开展的“乐益包”公益项目获得团中央、民政部授予“中国首届青年志愿服务项目大赛”银奖,协会被评为“中国青年志愿者优秀组织”。他曾被共青团中央授予“中国优秀青年志愿者”荣誉称号。

今年春节期间,新冠肺炎疫情突然来袭,刘洪刚积极捐款抗“疫”,组织辽宁陆军预备役后勤保障旅绥中应急抢险分队50余名官兵捐款捐物价值6000多元,在各个组织捐款近3000元。他还组织9名战友驾着四辆大卡车,义务将绥中县委县政府捐赠的18万斤苹果和2吨84消毒液,送往辽宁省咸宁市咸安区,往返行程3300公里,受到了当地政府、人民群众的高度评价。

作为单位办公室主任,刘洪刚带领办公室工作人员保证疫情期间的防控工作的信息畅通。他发



刘洪刚在分配物资。

本人供图

动爱心人士为农场疫情防控工作募集和购买防控物资,想方设法解决极为短缺的医用口罩、消毒液、体温枪和手套等物资,有效解决了农场疫情防控物资缺乏的问题。

刘洪刚和同事们在疫情防控卡口执勤站岗,春节刚过的那几天,气温低至零下,他们长时间在户外登记出入车辆和人员,笔常常冻的写不出字。一天下来,刘洪刚双手冻得冰冷、双脚也好像被猫挠过一样难受。为了大家的健康,刘洪刚带领技术人员积极探索,论证和开发了“疫情防控智能小程序”,

利用手机智能扫码方式,实现了人员、车辆的严格管控,杜绝了传统“纸笔”可能存在交叉感染的隐患,并极大提高了防控登记工作效率。此程序已经在全县范围推广使用,成为绥中县疫情防控的得力工具。

1个多月来,刘洪刚坚守在疫情防控一线。“在这个特殊时期,我能够为抗击疫情工作做点事情是我的责任。让我们共同努力,为战胜这次疫情加油!”

辽沈晚报驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

三次手术后坚守岗位 “身体允许,我决不缺席!”

疫情袭来,抚顺新宾满族自治县红升乡卫生院院长赵广岩坚守防控一线,很少有人知道他去年动了3次手术,他说:“身体情况允许,我不会缺席!”

卫生院有医护人员15名,平时就很忙碌的他们在疫情防控中有些人手紧张,他和医护人员们24小时倒班,既保证乡亲正常就医,又保证卡点排查工作正常进行。



赵广岩在卡点工作中。受访者供图

“我们用行动践行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神。”赵广岩说,医护人员不放过每一个细节,尽最大努力争取尽早战胜疫情。

3月10日下午,辽沈晚报记者拨通了抚顺市新宾满族自治县红升乡卫生院院长赵广岩的电话,他的声音略显沙哑,“我们不能停下来,防控责任重大,一刻也不能放松!”

在去年10月、11月,他动了两次肾脏手术,12月又做了胆囊除手术,临近春节才开始下地活动,他说尽管并未完全恢复,但身体情况可以奋战在防控一线。

组建发热门诊、隔离室,组建排查小组,驻守在高速路口等卡点排查……赵广岩把全院15名医护人员调配得有条不紊,此外还担起了开车往返卡点接送的任务。

1月29日早上8点多,他开车走便道去旺清门高速口接送医护人员,没想到车辆在行驶中自燃,车内能见度迅速降低,“两三秒时间就看不到副驾驶同事了!”

当时车速约60公里/小时,他稳住方向盘把车停下,拉开车门跳了出去,“车门里边有灭火器,当场就把火扑灭了,我和同事赶紧又联系车辆,按时到达卡点接班。”

卫生院的医护人员在卡点和卫生院之间轮转工作,有时还要到居民家诊治,赵广岩和同事穿好防护服深入居民家中,他注重居家隔离的外地归来人员,对他们进行心理疏导,避免出现心理问题。

手术刀口偶尔还会作痛,赵广岩偷偷地揣着消炎药和止痛药,“县卫健局来电话问我身体怎么样,说不行就在家休息,我非常感谢他们的关心和好意,但我能行,身体吃得消!”

疫情防控中,他经常提醒医护人员们不要放过每一个细节,做好个人防护,“相信咱们一定能早日战胜疫情!”

辽沈晚报记者 李毅

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303

翟莉:越是见不到客户时越需要我们团队发力



成为远程维护客户经理仅半年的翟莉,没想到,这次疫情反而让她所在的部门发挥更重要的作用,更让她看到自己和岗位的价值所在。

工商银行沈阳分行远维客户经理翟莉,今年52岁,此前一直在工行

基层网点工作,直到2019年5月份,才转至远维团队。

所谓远维,就是远程维护,利用工行的系统进行线上营销,增加客户粘性,通过线上拜访问候、提示客户、介绍产品等,引导客户通过手机银行办理相关业务。远维,在疫情期间彰显出独特的作用。

春节期间,一位客户急于还房贷,有网点因为没有对外营业,其固定电话没人接。于是客户联系到翟莉这里。翟莉先是告知何时可办理,随后帮客户联系贷款部门,协助客户对接客户经理,经过若干环节,终于



帮助客户把贷款如愿还上。期间从线下到线上,翟莉一步步指导,包括中间需要几个工作日的审批,她都与客户一直保持沟通对接,客户有时着

急,她则第一时间安慰解释。直到3月5日,客户的事情正式办妥了,翟莉算下来,为这个陌生客户前后共服务15天,虽然所办业务并不复杂,但是通过这些天密切联系,细致服务,翟莉深刻感受到越是在这个时候,客户越需要你,你的付出也应当越多,也是越值得的。

也是在疫情期间,一位有大额存款的客户需要购买理财产品,但是因为此前没购买过,必须先做风险评估。翟莉前后为客户对接两个网点,网点尽量在客户家附近,让客户减少出行时间,同理对接好网点经办

人和办理时间,让客户在极短时间内,操作完毕,顺利购买产品,保证其收益最大化。

疫情期间,相当一部分客户轻易不去银行网点办理业务,翟莉深知:越是见不到客户的时候,越需要远程维护团队发力,这个时期加强线上营销,维护客户,效果会事半功倍。疫情让翟莉对岗位有了更深刻的认识,只要客户有问题,她就会全力对接。

从原来网点的面对面,到远程维护的点对点,虽然工作方式有变化,但是翟莉坚信,远维团队,正发挥着越来越重要的作用。